



Република Србија
МИНИСТАРСТВО
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Број: 000302087 2023 14850 005 017

000 001

Датум: 20.10.2023. године

Немањина 22-26

Београд

Предмет: Позив на техничку обуку за коришћење еGHG платформе

Поштовани,

Законом о климатским променама (у даљем тексту: Закон) успостављен је систем за мониторинг, извештавање и верификацију емисија гасова са ефектом стаклене баште на нивоу постројења. У складу са предметним одредбама Закона, Влада је усвојила Уредбу о активностима и гасовима са ефектом стаклене баште („Службени гласник РС“, број 13/22) којом су прописане врсте активности и гасови за које оператер постројења прибавља дозволу за емисију гасова са ефектом стаклене баште, што је предуслов за мониторинг и извештавање о емисијама гасова са ефектом стаклене баште(у даљем тексту: GHG).

Министарство заштите животне средине припремило је и Предлог Правилника о мониторингу и извештавању о емисијама гасова са ефектом стаклене баште (у даљем тексту: Правилник) којим се ближе уређују питања мониторинга и извештавања о емисијама GHG на нивоу постројења. По ступању на снагу Правилника, постројења ће бити у обавези да врше мониторинг емисија GHG на основу одобреног плана мониторинга, односно плана мониторинга који је саставни део дозволе. **Усвајање Правилника планирано је до краја октобра.**

Ради ефикасније примене одредби Закона и Правилника и олакшања процедуре прибављања дозволе за емисије GHG и извештавање о њима, Министарство је уз подршку Програма УН за развој, израдило информациони систем (у даљем тексту: еGHG платформа) који омогућава размену података и докумената електронским путем.

У циљу благовремене припреме оператера претходно идентификованих као обвезника процедуре издавања дозвола за емисије GHG, односно успешног испуњавања наведених обавеза по ступању на снагу Правилника, Министарство, уз подршку Програма УН за развој и Привредне коморе Србије, организује и позива вас на:

Техничке обуке за коришћење еGHG платформе
3. и 6. новембра 2023. године, у 9:30 часова
у Привредној комори Србије, Ресавска 13-15, Београд

Напомињемо да су обуке тематски исте само се организују у два термина. Имајући у виду ограничен број места, **молимо вас да на обуку пријавите техничка лица** која ће учествовати у припреми захтева за дозволу за емисије GHG. Молимо да назначите датум ком ћете присуствовати (3. или 6. новембар) као и да наведете број учесника, имена, контакт детаље и радна места у интерној организацији постројења. Напомињемо да услед ограниченог броја места није могуће учествовати на обе обуке. У прилогу Вам достављамо дневни ред.

Молимо вас да пријаву са наведеним подацима доставите електронским путем на адресу: vladana.golijanin@eko.gov.rs и то најкасније до 1. новембра 2023. године.

С поштовањем,

ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР



Сандра Докић